lona1sUserdunwus
W.5.U.A"sNAULazignds1y w.6. 2562

Wiz Ui BnAuLardUgnatie we. 2562 Tusudsduldngvune 13 Juien 2562 Tusuns
[ <@ =
JALAUNTE 1 unT1AN 2563

ada

miiduuazdvilansasie [Jun18ussianlmifariunlddafuunundlsaSounarifu warns

o Yy o A s ] Yy a v & i @ 1% v & Naa = 1%
Ungaiesit Mesdnsunasesdiuviosdudaivegludastu laesielaainnisiaiuni@nauuasdslgnasia
3 [d 3 a ! 4 a ] = o [ 14 a 1Y o 1 & £ LY
aunvziluretesrmauimsdiuedutuietlldlunisinumiediu Inglidenihduluselivesizua
diunang

UM © ANIINYAAIYRITIANLALAIUgNATIS

Wiwimdand :  yaeasssuan vielAyana Jadudvesifuniedlgnadne daseunsesnie

UselovlluiiunasvisedsUgnainsdudunsndvessy  GRadudwemiensounsesiifuniedsgnains ogly
Fuit 1 uns1eu vestladugiivin i dsanSdmiutidu)
nineiRuisaudunid ; 7oy %qﬂqﬂa%ﬁq LAZIYA
szaznaINsfiuuuiuaziiszni

(1) aUn.usUssidiun® aeluhau n.w.

2) MAsnPisznd agluifou w.e.

3) higrszandneluiiou we. (Guiindosas 1 sawiew)

@) oUnfnidousaiou meluiou w.a. ssoznalundsdousafoulitosndt 15 Sy edisznd
Fetrsendendeusunastuiia

asdenienldu ; liundrsengludeuuwey

(1) laldrselusmun uildannoufiazlduniisde doidousudosas 10

2) ddsnlasundsdoudusion (rszndmegluivunvemilideudaiou Fedeudutevay 20)

(3) asurvun 15 Ju liindsen® deidousudosay 40 veanB@nednse LL%’@Qﬂw‘fm@ﬁm?ﬁﬂﬁ
ddhaudiau aneluiou §l.e.

(@) Wowuimun o Ju ﬁ‘uLwii’uﬁ;Eﬁwﬁﬁzlé’%’wﬂaﬁau%’ﬂLaau Lauaﬂu%miﬁaaﬁuaaﬂﬁ’]ﬁa%
2199 LAYV YVNBANANANSNE A

FnsnETiauLardlanasie
ARunnslinadan uselilavinusylesdniumisunanininu 3 Vansaiu : U9 4 TAAuiududn 0.3
nn 3 U walidiiuseway 3



1. 1nnSNS5U
Ausunslanmuiieyiiul vinls vinaiu 1[esdnd Besdniun wazdanN1sdUMINNUSEAFAUA

parnsweau

0-75 AUUAN
T5-100 dwuin
100-500 &LULn

500-1.000 &WUIn
1fiu 1,000 Fuuan

Jas1m

0.01%
0.03%
0.05%
0.07%
0%

nGndavde
(cial)
Wifiu 7500 Uin
Thfiu 3 Hiuwn
Iifiu 25 wauuin
TULfiu 7 wauuin
1 dwuwnbull

e}

yanasssuonfitiu 50 duuinusn Wdondoma

A -4 QU
2. “Wnandu

2. ivnnde
((hundoxan WuHvoviduna:aouanasiv)
mondovde

yafmnswéau 201N

2 Awnade _
(Gundoran Wudwovawridolgnasiv)

mifdaoie
(ciall)

yarnsweau sasmi

(GaU) 0-40 &wwn 0.02% TUifiu 8,000 Un
0-25 &wun 003% Ttfiu 7,500 v J 40-65 dwun 0.03% TWifiu 19,500 win
25-50 &uun 0.05% lUtiu 25000 vin | §5-90 Awun 0.05% Tuilfiu 45,000 uin
ifiu 50 unn 0% doud 50,000 vinduly | 1fiu 90 Fwwn 01% doud 90,000 winduty
|

yanasssuaNSwoduyan 50 uvnusnludavidumi

uARasssuanswaauyan 10 Suwnnusalidavidame

yasnswdau

2 iwndo
(Uhunavau a)

dasymo

mondovdw
(ciol)

0-50 &wun Wifiu 10,000 LN
50-75 dwun 0.03% ifiu 22500 vin
75-100 dwuin L 005% Tifiu 50,000 uIn
1fiu 100 & | 0.1% doud 100,000 vinduly

3. WIAl2ALINSTH AR &EI1NTTH

3. wandsonssy
UADOTIHASSY

yarnsweaau sas1mio
(cial)

Witfiu 50 dwuuin 03%

MEncaove

Tutfiu 150,000 un

50-200 duuin 0.4% Tutiu 800,000 un
200-1,000 duuin 05% tiiu 5 dwuin
1,000-5,000 duuin 06% TUtAu 30 auuin
1fiu 5,000 Auuin 07% 35 3uuInduly

91373 19tdan e vindsslaau

4 Adusnroirowd
witdrhus:Tosd

mMOAGovse
(ciol)
[utfiu 150,000 un

yaAnswadu aas1mi

ifiu SO dwuun 03%

50-200 dwuin 0.4% | Tuiu 800,000 vn
200-1,000 d&uun 05% Whifiu 5 dwuun
1,000-5,000 &wuin 06% TUiiu 30 dwuin
1fiu 5,000 3 wun 07% 35 S wunduty

MIUEDESNEM 3 DOOdU oniAiumbuiudn 03% uod 4
sagniuiRuiu O3% NN 9 3 0 mnGIlREmsthuis:Too0 sogoqolai 3%



0¢14l5Af ileunsussimaiszan® Tu 3 YusnvesvesSeniiunefiauuardsugnaindluel mnfideaslinszidesine
ginhfieeiiendlsdounasiinu wieadviseiesd Wdundtsendmusuussduuliteunthiinguanedtsiuld ués
wiEensznBuils Wthaszdaufivde dell

- Ui 1 918 25% vasdrurunFvae

- Ui 2 318 50% vasduuMENMAe

- Uil 3 918 75% vesduumSivae

n¥wgdunla¥unisaniy WiauAua#isuy

1. a1515uaNURvOLHUAY 7. anauauTRfildldvuauselony
2. vindAudnmszamndn3slalldlimaysslov 8. nindauiliiduaauasisas vieanuuaniuasisas
3. nindauvessgilallalinmauselovd 9. yailSvideasAnsiiusznaufomsansisal
4. fivhmsesdnsanssnned wseesdnsseniessmedu o | 10. niwdauvesentu Aildifieasisaselem
5. @01UNA VIRANIUNIgAUTEING 11, NSNGadunNaNv00IANTYN kasnyUuInaTs
6. NIndAuvesAaNINIIIALNY 12. fiRufaugaamnsy
IBAUIUNETAY

a Aaa 1 £ ! v 6a o a v 6 IS [ v A
nsAnnEnAuwarUssinnagldyarminddunuseidiuainnsusunsng lngasiinisuiunuseuldad
Uszidiusiamn 4 U Jauenisewnni@ndesgigeeniu dil

AnulaisidsUgnaing

AN5ENT = yarnfiau x §r9nd

Tneyaaiiau = MAUssduuningiiau (o nsa) x vuniuiin

feiinunazdegnadn

AN5ENT = (arnfiau + yardsugnaing x sasnd

Imauﬂaf-ﬁﬁqﬂqﬂa%m = ('ﬁmﬂizLﬁunuw%’wﬁiaﬁau?ﬁﬂqﬂa%ﬂa (51D M5.40.) X muwmﬁuﬁﬁwqﬂa%ﬁﬂ) - A1
\Fonsan

Wosyn

ATENE = YAAIDIYR x BRNTINTE

Tneyariosyn = sAUstdiununingviosyn (e aza) x suiaiuiivesn (n3.1)

(e : nsusurshsasdugivunsinssduyunineiau s1asaduyunsnelsausou 59

Ugnain siassduyuningiosyn uazdnsiAudousin)



sty

nsAuIunBduniuiinuriedsuanadedild (Usznaunisinens)

faa89f 1

we n. $7nu $1u0u 2 wlas wdasd 1 vhnsinwes Wedl 1013 sidseidiumsianay 10,000 U™
wasd 2 et 315 s1AUssdiumsinnas 10,000 U

wasit 1 10 x 400 (115 = 400 m573.) x 10,000 = 40,000,000 UM

LL‘Uaﬂ‘ﬁ 2 3x 400 (115 = 400 m57.) x 10,000 = 12,000,000 U

590 2 wUad = 52,000,000 U l@5un1sensiugiunng 91uiu 50 Auum

AuvAogIuNSTFeiuNA AN 52,000,000 — 50,000,000 = 2,000,000 U¥

2,000,000 x 0.01% = 200 U &3U WY n fewdenE 200 um

nsfuINASdmiuliauviiedslgnaneily (agande)

faagsdi 2

wie 0. §7iu S 100 #53. T1AUsERLANSIENEE 30,000 UM Ugntuiinende 1 v duitud
uthuldf 1 44 fudl 80 ssrawns Ugnasanudd 10 ¥ s1imdssiiunnsnaunsay 7,500 U faely
nzadeutu o Jufl 1 unsiau 2563

ﬁwmmaﬂaﬁiwaqﬁﬁu = 100 x 30,000 = 3,000,000 UM

Auinyamvesisgnasne (thw) = 80 x 7,500 = 600,000 UM
Ugnunuda 10 U sineAndendosay 40 Anyadiiwdowfiss 60% = 600,000 x 60% = 360,000 UM
FIunBvesiiuuazAsignains = 3,000,000 + 3,360

o o o da o o I3 g v e
ﬂ"Iiﬂ']‘L!'JﬂJﬂ']‘Uﬁ']‘ViiU‘VIﬂ‘LWii@ﬁﬂﬂgﬂﬁiﬂﬁﬂiﬁﬂi%kﬁjuau

1% A

faatned 3

W . S9RU $112 100 @52, 51AUsEEuANSI9aE 5,000 UM Ugnin 3 %gu 91y 15U Nuitu
a¥ 1,000 M519R3 S1AUsEEIUANTIaWASaE 7,500 U Usgnounsanig 3 4u

ﬁnmm;ﬂamﬁuaqﬁﬁu = 100 x 5,000 = 500,000 U

ﬁnuam;&amﬁuaﬁﬂﬂgﬂa%q = 1,000 x 7,500 = 7,500,000 U

Ugnairanudn 15 U sindndensesas 20 Anyaeiivdenies 80% = 600,000

grundvesiiiuuazdgnasis = 500,000 + 6,000,000 = 6,500,000 U

ATUIUNY = 6,500,000 x 0.3% = 19,500 U



nignAuna:aanasi
INYASNSSU Uruwno e Wrisunssy fAisn$wsrddn

@uq)

d
|

.....

b W d
N TRULT N/ |
TR

‘ [l

ansuwaiu 0.15 ansuwau 0.3 IWURSING 0.3%

d g
ok
u|

yan ans1 (%)| yam as1(%)  Uaunavnan yan IAS1 (%) nn3u
0-75 0.01  0-50 0.02 Juivogtnunazigu 0-50 0.3 | 1ANBEsouliinu 3%
75-100  0.03 | 50-75 0.03 idolunabeutnu | 50-200 0.4
100500 0.05 75100  0.05 Asn3u200-1,000 0.5 i
500-1,000 0.07 1009l 0.1 20w | 4 600-5,000
1,000 WU 0.1 DU vodiaw:inu | 5,000 Vuld

SEREneAnE uuoTuvnzuuyumu

" Teenidu m.ﬂ HE

aun. a:luifu 10 &%

50 32uun

UNAINUA TN

(1) {ladnvnensufifniivesninnudisaniuinas bs wWieuas o n3ovesiuimsviosiy
viormihisdumsviesiuneumneniuias oe (o) 930 (@fessznddnyaanliiunnieu wieusula
Aundmiiuum viessisuiy

2) flalsufiRnamidedoiunvesiiusmsviesiu amumns lox M3oveminuUsIuN LN &
visonilsdoiSunviendswesiuimsviosdiuvierimihideuimsiediuteunneniuuIng e (e) %30 (o)
Aossreinyuuliiinuassiuum

(3) {laliudsnsasuuamisldussloviiauniodsugnairsmuiidvualilumng e fosseang
TnwusuliRunimiuum

(@) fladavnawseliufiRnumdmesiuimsesiunumns vl vienate eluide doudu vie
Toululuryanadudsnindaunguimsvessiuimddliinnionida fossznsnvaanlsiifunied wieusuls
Audesmiiuum videridiausy

(5) glaldufURmumiadelionvennenssun1siansagnssain1sUssiluMenuIng <o AodseId
InwuSulaiAuaeaiuum



(6) flaudstormmsudufianieumemdngrusuidufiouanafiondnidenisidend fesszans
Tnvanlsiiuaesd vieusuliiuaviiuum vierausy
(1) lunsdifignsgvharuiaduifyana Smsnssshenuiiaves dRyanatuRninnisdsnisviens
nszshueanITunIs ieddnns vioyanaladsiuiinvevlunisnuiiunuvesifyanatiu vielunsdiiyana
fandmivihfidesdinsvionssrhnsuasaz iulidsnaielinssvhmasudumgliifyanaiunssmauia
;ﬁuéfaﬁuiwmmﬁﬁ’zyfﬁ’ﬁﬁam%’ummﬁmﬁ?u 5 Ay
(8) MNUAAMINIAT o 1INT) G WA <& 930N celiEuTIMIRsiuEeldeduSmsTisiy
wsumneignIeuiguld
- dleginszmiAaldnsziuarfumuaiuiuiidisufisunieluauduiu Ihiednafianduny
uniifyaffuisuszanangvangisinnsanmuenay)
- rffnszmaaliduseumuiiusuiiisy vieileBusonudlitiseGuduiuneluszozinad
Mviua Tiaudiuadsely

(%

atululnasrnsunasasdluviasnule Tinndu

a

-mﬂiwlmmﬂmsmiaumaummwauswumdj A
selvesesdnsunasosdiuiaduty

fhas1vNITAIUIM

ghasirvnIsAUIMaNSn &I

- mm am'mwum 50 0s.2 s1mﬂs~mu 74,000 un syus1adseiivaasiidu 3,700,000 u1n
- aoﬂanasw 3 afu mmmwumsw 90 m5.14. s1a1sziiiu 45,000 unn swmmmﬂanasw =
4,050, 000 N (uo“lu“lmunmmau)

sws'\mmmuuavmﬂanasw = 7,750,000 un

Huaneldilsznaudanis 2 duuu ladagadn

mmmmuﬁmmu

2uany auanui 30 as.u. dadludagiu = 30 X 100/90 = 33%
7,750,000 X 33/100 = 2,557,500 X 0.3/100 = 7,672.50 u1w

2 aluuu’(vjaumﬁ'ﬂ AUIOAUTA 60 B5.4. = 60 X 100/90 = 67%
7,750,000 X 67/100 = 5,192,500 (‘l3iéiv 50 ahuun 1esuantiu)

A1v5unts ERAUINENW 113 Ndu 1AENART 1aedn T
D . .
117 WAEAANFAUANNUTZNNANIUUA
- y8fN 0-75 AMULN §RIINE 0.01%
- 8 A" 75-100 E1ULN ERINNNH 0.03%
- 4yafn 100-500 R1WLW FRIINE 0.05%
- 3yA1 500-1,000 AU 8RN 0.07%
1 a v i’l [ a
- yyaAfiu 1,000 Awumaiulil §hsnai 0.10%
v a o a | Aa (%
aNUMBUAARETTHAT AIUSLYAATIAY 50 AU

UK w%auﬁ’aﬂnL"Sumiﬁ'ﬂlﬁumﬁﬁuqﬂﬂa A55NA U

3 Husninguanassauld




nsalthunaman lnayarasssnailuidruamaniag
2 v ad ' a s
wazfalanasne uaziidaaslunsidautiny

- e laita 25 Auun dmenni 0.03%

- AR 25-50 AL 8RN 0.05%

- yyaA1 50 Amumanly dmsnnni 0.10%

nsdltnunaunan lnayarasssuailuiaivas
nzRelanasne uastizaadlunsiiauiing
- e laia 40 Auun dRenniE 0.02%
- AR 40-65 A1ULN 8RN 0.03%
1A 65-90 A1WUM §RINNE 0.05%
waA 90 &y §msnn 0.10%
o v e ﬂ
NFAULNUNAIRU )
' = 1 % o =
- yyap TR 50 &1un §RINnnE 0.02%
- 1§8FN 50-75 UL §R9nIE 0.03%
- yaA1 75-100 A1ULN 8RNI 0.05%
¥
- yyaA1 100 Auumanly §nsnn 0.10%
~ v 1% o o @ F2 4 > aa
nsaithunaIuan uidIratinuLaziaI ey
(WrraetnuaAzadiad) lasunisaniiund 50 a1uum

! a6 v Y 1 a 2 v
wsn faUNsULL UL UBILRNIZLIUDENL AL (YUt AR

agiasuunnugi) azlasunisaniiunad 10 auuvusn

UNAINNUA TN
(1) w“tmﬁmmwmsﬂﬁﬁﬁummmaowunmums)amummsw b WIAN1AT be VIALAIRUSUNSVIAYAUNTA
La'mmmsﬁawusmsmaoauuauumﬂmummw oo (o) K22 (cé)maaiuna‘im:r:nﬂn"l,uLnuunmau uiadsu
"Lmnuuumuumm wiavlediedsu
(2) w“’lm"l,uﬂgummuuuoaaLiﬂnmaqwusmsmaoau AUNATT e WIRABIWTANULTZAUMNINGS &
usauuoﬁ‘aLsnnmams’fomamuswﬁmaaﬂuvisalmumwﬁawusmsmaoauuauumﬂmummw o (@) W32
(1) diavszvInliuhilAudasiiuun
(3) #labivdenmsidaauuilasnisafisslami
dsulitAunlaniuun
(€)] N”‘tmmmwoma"l,uﬂﬁﬁﬁmuméfomaowusmimaoaumummS'l vl w3amane el Aaulsu nia
'Iau"Lﬂ‘lviu,numﬂaaummwuaumNusmsmaaauumm‘mﬂmmamﬂm Favsy ﬂaim:ramnvmmuuuaﬂ “aa
UsuliAusasusiuuin mammmﬂsn
(5) laludfiiderunilvdalzanuasaaznssnnisiansananssainisdsstiuaBaunin <o 6295819
IndfulitAugaswiuun
(6) w”“tml,awam‘mamﬂumwsamwmuuanswuamﬂumamuam\nwauamammstaﬂmu RNEER R
Tneananbiviusasll wiadsulilAudniuuin wiaedieusu
(7) tunsdtinssvinanuaaiiuiifunna f1nsnservinAufauad umumauummmnmsmmsmams
ASEYINUAINTIUANT WIAKIAATT wsm.lﬂna"lm«msnNmjan"(umsmLuumuwaaumnnﬂauu vialunsdiiumna

monm‘muu‘mmaaz&’omsmansummsuauaunu"l,ué’omsma"l,unsu‘mmsamﬁumm‘mumuﬂﬂauunsum
ANufAe Jiiudassulneauiiyafdlisnuiuanudaidu 9 din

iduvtadedgnasronuiisiivual3lunesm on faseneine

-



(8) MUAAMINNIAT G0 AT G UIAT SE KIAUIAT dw“lﬁvju%msﬁaoﬁuu%avjﬁooju%msﬁaoﬁu
nauvinadaunanauviaule .

- WaknsznmAalausziduadiusuanuiuinlZauiasunaalugu&uiu danadldnduauuniiyaié
wrvilszananguungIawiaTaAnAINaIaN .

- sy Aabifiusanauilauiiay vialafusanuair bizhsaduadiuaialussaznaiidivue
afluadisialyl 5

-andfunladannnsilaudsuaunssuigyaladn
2avavrnsdnasasgIuviagduiiu
gaacinvnIsAIUIN

¥

adulutanavdnsinasasdruviavdule Wianidlusale

ghasivnIsAUIMaUSREIU

- ‘mmu AUNAWUT 50 a15.2 s1mﬂsutuu 74,000 un squsalszdiuaaviiau 3,700,000 u1n
- aeﬂanasw 3 afu mmmwuwsw 90 n5.4. s1A1dszLiu 45,000 un iaummmﬂanasw =
4,050, 000 U (uo"tuvlmunmmm.l)

's'au'S'm'\mmuua"aeﬂanasw = 7,750,000 un

Huareldilsznaudanis 2 duuu Tadagandy

mmmmuammu

2uae avaiui 30 as.u. Aadludadiu = 30 X 100/90 = 33%
7,750,000 X 33/100 = 2, 557 500 X 0.3/100 = 7,672.50 uwn

2 ﬂuuu’(qjaumﬂﬂ AUIONUTA 60 B5.4. = 60 X 100/90 = 67%
7,750,000 X 67/100 = 5,192,500 (lsiéfiv 50 sauun 1as5uaniiuv)

lanasuuin
mummuuazmﬂanasw

1aa
A2YANY aun.1lNuUaz1n
ananiasd Ivuiaussue’

ins. 044110661




